



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA PRÓ-
REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD Nº 151, DE 13 DE SETEMBRO DE 2019

*Torna pública a retificação do Edital PROGRAD
Nº 118, de 09 de agosto de 2019.*

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designada pela Portaria UNILA nº 356 de 19 de junho de 2019, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 042 de 25 de janeiro de 2017, nos termos da legislação,

CONSIDERANDO a Resolução CONSUN Nº 018/2018;

CONSIDERANDO o Edital PROGRAD Nº 118 de 09 de agosto de 2019;

CONSIDERANDO a disponibilidade orçamentária da PROGRAD e o quantitativo de solicitações inscritas no Edital PROGRAD Nº 118/2019;

RESOLVE:

Retificar o Edital PROGRAD Nº 118, de 09 de agosto de 2019, que torna pública a abertura do prazo para submissão de solicitações de apoio à participação de discentes em eventos de natureza científico-acadêmica, ou artístico-cultural, para o segundo semestre de 2019, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens.

1. Onde se lê:

2. DOS RECURSOS FINANCEIROS

2.1 O valor global destinado à execução do presente Edital é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais).

1.2 Leia-se:

2. DOS RECURSOS FINANCEIROS

2.1 O valor global destinado à execução do presente Edital é de R\$ **33.894,50** (trinta e três mil oitocentos e noventa e quatro reais e cinquenta centavos).

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1 Os casos omissos serão decididos pela Pró-Reitoria de Graduação.

Foz do Iguaçu, 13 de setembro de 2019.

PROF.^a CARLA VERMEULEN CARVALHO GRADE

Pró-Reitora de Graduação

Emitido em 13/09/2019

EDITAL NÂ° 151/2019 - PROGRAD (10.01.05.17)

(NÂ° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado eletronicamente em 13/09/2019 15:46)

CARLA VERMEULEN CARVALHO GRADE

PRO-REITOR(A)

2144145

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número:
151, ano: **2019**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **12/09/2019** e o código de verificação: **a534e0b12d**